

安徽和县善厚镇差点发生一家三口灭门案

丈夫被杀 妻子被砍断上下肢 15岁儿子反锁在房间内幸免于难

昨天下午,安徽和县善厚镇,阳光灿烂,在富民大道131号院内,50多岁的女主人正在悠闲地整理着粽叶,为即将到来的端午节做准备。可就在这个只有数千人的偏僻乡镇,昨天凌晨发生了一起恶性入室杀人案。一家三口中丈夫被杀死,妻子被砍成重伤,唯有儿子幸免。目前警方正在全力侦破此案。



痛不欲生的家属



出事的摩托修理店



歹徒可能从后院排水管爬进房间



警犬出动

现场被警方封锁

事发地点在善厚镇富民大道137号,富民大道是该镇两三条街道中最繁华的一条,而发生凶案的137号门面外表看上去似乎也是最气派的。

记者看到,这是幢二层楼房,和沿街以及对面的门面房都是一样的构造,一楼用作门面房,二楼以及后院用作住人。137号安装了巨大的门头,上面写着“豪爵摩托、嘉陵摩托、建设摩托”等品牌,卷帘门上印着店主手机号码。据了解,这是家兼营摩托修理和出售的店面。

店主叫朱宏升,妻子叫刘圣红。一位男邻居说,而这家人行就叫宏升车行。“他家算是镇上这行做得最好的了,发生这样的事情真是太悲惨了!”据邻居称,此案昨天凌晨发生,现在已经传遍了整个乡镇。

记者在现场看到,警方已经封锁了事发地点,门面房的卷帘门都拉着,周围围了很多群众,大家都不清楚里面的情况。“上午10点多,我们看到法医把男的尸体抬了出来,尸袋下面还在滴血!”目击者摇摇头说。

半夜听到警笛

据富民大道131号的住户介绍,案件发生在昨天凌晨1点多,“3点多时,我们被警笛声吵醒,警车一辆接一辆过来,我们爬起来后,才知道发生了杀人案!”

记者在邻居家后院观察发现,137号后面的院子和其他人家一样,都建得很深,而且其院子用彩钢瓦封顶,因此是无法直接进入的。在邻居的指点下,记者发现其二楼外墙一段PVC排水管被锯掉了。

“他们家旁边没有人住,刚刚租给了朱家扩展门面,但是隔壁有楼梯可以通到接近朱家二楼窗户的位置!”邻居说,他们怀疑,歹徒入室作案,应该是从隔壁那家后院翻入,然后从外面楼梯上去后,攀着排水管打开窗户钻进室内,那正是朱某夫妇的房间!

“排水管道是上午10点多时,被民警锯掉拿走的。”邻居说,因为上面有歹徒的指纹。

随后记者在131号后院发现,这一排临街房屋后面是一大片的油菜地和麦地,后面有好几位警察,还有两条警

犬,正在菜地四周大范围搜索。邻居称,民警怀疑歹徒是从后面菜地翻墙进入,然后又从后面逃脱的。

歹徒下手很凶残

“谁也不知道里面的情况,他们家人都没有进入,民警一直在里面勘察现场。”一位邻居说,但是他们听说,现场很惨,地上全是血。

凌晨时分小镇上的人都已经进入梦乡,因此也没有人看到事发时的任何情况。

“很巧,朱家两边的门面都没有住人,所以根本没人听到动静。”邻居刘某说,他家离137号有四五十米,零点左右,他曾经起来小便,“月亮特别亮,但没有任何动静。”刘某随后又进屋睡觉,直到凌晨3点多警车赶来。

邻居说,他们家唯有孩子没有受伤,“丈夫惨死,听说头都给砍断了。妻子的手臂、腿都断了,肠子都被砍出来了,后来120医生赶来把肠子又塞回去了。那个孩子平时看起来就比较聪明,才能躲过一劫。”

死者是个本分人

随后记者找到了刘圣红

的弟弟家,很多亲戚都赶来安慰他。据了解,朱宏升家兄妹三人,朱宏升是老大,刘圣红家则是姐弟俩。

“刘圣红已经被紧急送往南京的医院抢救了。”刘圣红的弟媳席某说,孩子朱晨,今年15岁,正在上初二;眼下是被其最亲的叔叔带着,但是一直精神高度紧张。“他从家里给民警带出来时,裹着毛毯,浑身发抖,后来到了派出所里,也是一直拿毯子蒙着头,什么话也不说。”席某说,他们担心孩子给吓坏了。

据了解,平时朱宏升夫妇和孩子不睡一个房间。歹徒作案时,孩子肯定也被惊醒了,但他一直锁着门没有出来,幸免于难。

据说,朱宏升为人十分老实本分,是从修摩托车一步步起家的,平时他甚至不怎么出门,外面的事都交给能干的妻子打理。

“他出门就是给人家修车,无论谁的摩托车坏在路上,只要打个电话,他都会赶过去给人家修好,而且钱都是任由人家给。他这是长远考虑,只有人缘好才能做好生意啊。”亲戚们说。

邻居刘某说,朱宏升是个特别好的人,平时烟酒不沾,说是结仇他们都不相信。“但是要是小偷入室盗窃,为什么要杀人呢,而且手段那么残忍?”

记者了解到,就在半个月前,朱宏升刚刚将隔壁邻居的两间门面房租下准备扩大经营,“这下子,这个家完了!”

妻子正在南京救治

昨天下午,记者赶到善厚镇派出所。据了解,目前警方正在全力侦破此案,对于案情细节,警方表示暂时不能透露。

不过记者了解到,此案发生后,和县公安局刑警大队以及省市公安部门都赶到现场。据记者从侧面了解,是刘圣红报的案,当时虽然她已经身受重伤,但还是坚持报了警。

刘圣红被救出后立即被送往最近的含山县医院,由于伤势严重,又转往南京某医院,目前正在医院接受抢救。昨晚7点半,记者联系了刘圣红的弟弟,得知手术从上午11点开始,到晚上7点钟才结束,目前伤者仍未脱离危险。

快报记者 孙玉春 文/图 (张先生爆料奖100元)

独居男子吊死家中

时间:昨天下午
地点:惠民桥水产市场附近

快报讯(记者 顾元森)昨天下午3点多,在惠民桥水产市场的一栋居民楼4楼,一名30多岁的独居男子被人发现吊死在家中。

在现场,记者看到警察已经将居民楼4楼封锁,楼下聚集了几十名围观者。一名居民称,这栋居民楼内有不少是租住户,死亡男子住在4楼一个房间内,周围的房间大都是水产市场的经营户租住的。“当时一个经营户的伙计敲门,敲了半天没回音,他只闻到屋内传出一股臭味,这四周

围有住户也反映这股臭味已经有好几天了,大家觉得不对劲。”于是有人立即报了警。

警察赶到现场后,将门打开,发现屋内一男子跪在地上,脖子上吊着一根绳子,已经死去多时了。附近居民称,死亡的男子是福建人,独自住在这里。邻居们后怕地说:“他可能已经吊好几天了,尸体都发出臭味了!”附近水产市场的经营户们反映,这栋楼内大都是租住户,很多人互相之间并不熟悉,“如果大家都熟识,也许就不会发生这种事了。”居民们称,这名男子是在附近做生意的,死因可能与生意有关。目前警方正在调查此事。

(张先生爆料奖50元)

妻子下班归来发现丈夫已死

时间:昨天下午
地点:山西路附近

快报讯(记者 解璐)昨天家住山西路附近的市民蒋女士回家后意外发现,躺在床上睡觉的丈夫竟然没了呼吸,蒋女士赶紧报警。目前鼓楼区警方已经介入调查。

据了解,蒋女士的丈夫张某某是在昨天零点回家的,到家后,张某某就回到房间,躺在床上睡觉。由于张某的腰椎有毛病,要睡硬板床,于是一直和蒋女士分房分床睡。当时在隔壁房间的蒋女士知道丈夫刚回来,但是因为睡意太浓,也没多过问。

昨天上午10点钟左右,蒋女士准备去上班,看丈夫还躺在床上睡觉,心里估计可能是丈夫回来太晚,想多睡会儿。昨天下午4点多钟,当蒋女士下班回来后,发现丈夫仍然躺在床上,左臂搭在脑袋上,样子很像是熟睡。

蒋女士将晚饭忙活好了之后,想喊丈夫出来吃饭,她发现丈夫仍然保持那个姿势,这时她心里感觉到不对劲了。她赶紧来到丈夫跟前仔细一瞧,丈夫的脸色发白,已经没了呼吸。蒋女士吓得冲出门去,并且报警。目前宁海路派出所以及鼓楼分局警方对张某某死因已经展开调查。

(于先生爆料奖50元)

凌晨民警出动 病危男婴获救

时间:昨天凌晨
地点:和燕路、中央北路交界处

快报讯(记者 李绍富)“快,不要去急诊室了,直接送到抢救室,让那边医生看看。”昨天凌晨,一名高烧不退的男婴在下关特巡警帮助下,及时被送到医院,男婴在医生帮助下转危为安。

昨天凌晨一点左右,南京110指挥中心接到一女子报警,称她住在和燕路与中央北路交界路口附近,一个人在家带着一对8个月大的双胞胎,其中一个高烧不退,希望得到警方帮助。接到报警后,指挥中心立即指挥在附近巡逻的民警前去处置。不巧的是,在附近巡逻的几辆警车都在处警,民警一时抽不开身。

为了让孩子尽快到医院治疗,下关特巡警指挥中心立即从

特巡警大队调了一辆警车,由一名姓冯的警官驾车赶往女子报警所称的地点。没几分钟,民警驾车赶到和燕路与中央北路路口,将抱着孩子在路口等车的女子送往南京市儿童医院。

一路上,冯警官了解到,女子姓冯,是个年轻的妈妈,丈夫出差在外。凌晨,一个孩子哭闹不停,她抱起来时发现孩子身上很烫,用体温表一测,孩子体温39℃。此时,另一个孩子也醒了,并开始哭闹,她赶紧测量了一下其体温,还好,体温正常。

两个孩子都哭闹不停,惊醒了隔壁的大妈。大妈得知冯女士的情况后,帮忙报了警,并主动提出帮助照料另一个孩子,让冯女士抱着孩子到路口等警车或是出租车。让冯女士没料到的是,她刚抱着孩子来到路边,警车就赶到了。

没几分钟,冯警官就将母子二人送到了儿童医院。警车停下后,见冯女士抱着孩子往急诊室走,冯警官立即叫住她,让她直奔抢救室而去。经抢救室医生诊断,孩子系急性细菌感染引起的高烧,高烧已有一段时间了,所幸送来及时,要是再晚几分钟,可能就有生命危险。随后,医生让其服用了退烧药,并采取了其他治疗措施,孩子终于停止了哭闹。

冯女士在照顾孩子时,冯警官也没闲着,一直忙着帮助冯女士挂号和交钱。冯女士看着躺在病床上的孩子不再哭闹,而是渐渐熟睡,她紧绷的眉头终于舒展了很多。在确认冯女士的孩子体温降下来,已转危为安后,冯警官才离开了医院。

(张先生爆料奖50元)

顽固皮肤病 试试真菌清

皮肤病痒、痛、脏,看上去斑斑点点,摸上去疙疙瘩瘩,一块块就像牛皮,别人见了老远就躲开,皮肤病反复发作,不知花了多少冤枉钱!由中德专家历经9年成功研制的纯天然生物制剂真菌清,使用1-3分钟即可止痛,使用方便快捷,不需口服药物不伤肝肾,无色无味

绿色安全不易复发。真菌清良心价每盒仅售28元,不吹效果有多好,您体验就知道,不搞暴利经营,不做虚假广告,您说好就是好,您认可就是真菌清最好口碑广告,第一次少买点试试,用完效果好再买,不让您花冤枉钱。

适用于各种顽固性皮炎、手足癣、花斑癣、头癣、体癣、鳞屑病、鱼鳞病、瘙痒、各种湿疹、皮炎等皮肤病。经销地址:苏鲁大药房太平南路177号四川酒家旁,大华中药店省中医院对面,山西路宏图三胞对面华江药店,鼓楼口腔医院旁志信堂药房,光华门御道街74号光华门大药房,下关药店热河南路幼儿园对面,和燕路晓庄车站晓庄大药房,长乐路瀚林大药房江宁路与马道街丁字路口。电话:86060782 一周内购买可享受买二送一优惠。

蛇丹疫苗接种 彻底治疗 病毒感染性疾病

2009年新自体疫苗,蛇丹排毒法+基因介入嫁接技术彻底治疗 HPV、HSV 疾病

2008年3月21日,国际泌尿课题攻关联合研究组在北京召开研讨会,来自加拿大、美国、法国和国家相关机构知名泌尿病专家向世界公告“病毒疣、疱疹”研究获重大突破!近日,鼓楼区中医院广济专家泌尿中心隆重推出该成果。

据专家介绍:病毒疣、疱疹复发率高,很多患者因得不到正规的治疗,导致病情反复发作,在经济上造成严重的负担和心理的阴影。为此,本院率先引进世界卫生组织最新科研成果,蛇丹排毒法+基因介入嫁接技术。此疗法三维一体:1.传统穴位针灸,疏通全身经络,破坏神经末梢病毒的复制;2.纯生物制剂埋植于病毒特别敏感的神经穴位,直接渗透杀灭病毒,亲眼目睹毒液排出体外;3.运用国内外最新抗病毒基因抑制剂静滴,激活自身免疫系统,自动修复被病毒破坏的免疫基因进行免疫力调节,开辟了治疗泌尿性疾病(湿疣 HPV、疱疹 HSV)新疗法的先河。

★凡经我院治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗彻底。(节假日不休,患者免挂号费)。

就诊患者请乘电梯直上鼓楼区中医院新四楼广济专家泌尿中心。

南京鼓楼区中医院新四楼(广济专家泌尿中心) 专家热线:025-83342638

地址:南京市中山北路与新模范马路交叉口,南京饭店旁。市内乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店站下车即到(虹桥饭店对面)。

狐臭

无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光(以香艳臭(香露)等手段都不能根除)……

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需涂一次,涂于腋下,渗入大汗腺,调整干燥正常分泌,清除狐臭及体味,告别腋臭。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补赠2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费送货)

指定经销:南京:湖南口第一药店(石鼓路太平百一二楼)门旁,中央门国盛药店专柜(南京湖南路150号),夜明珠35号,华悦大药房(中山南路101号),百盛新特药(山西路8号),中电器(大门口),华江药店(中山北路),北桥(广济医院)附近711,康泰药房(长乐路太平多福),国盛药房(大板桥8号),苏鲁大药房(物公车站对面),江宁:顺年堂药店(新医路步行街东口),麒麟阁:鑫仁堂药店(步行街西NO4-6号),大江:欣乐药店(欢乐市场内),六合:泰山路药店(原大众药房,人民医院路口),溧水:健民药店(溧水镇百货大楼对面),高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面),浦口:康福大药房(服装城转盘)